## KHARIS CAPITAL WEBSITE TERMS OF USE

**Website owner**. The website available at <u>www.khariscapital.com</u> (the "**Website**") is owned and operated by KHARIS CAPITAL ADVISORY BELGIUM SPRL, having its registered office at located Avenue Louise 489, 1050 Brussels (Belgium), registered with the Crossroads bank for enterprises under company number 0632.454.351, hereinafter referred to as "**KHARIS CAPITAL**".

By accessing, browsing or using this Website, you agree to be bound by these Website Terms of Use as well as the <u>Privacy Policy</u>. If you do not agree with these Terms of Use, please do not visit or make any use of this Website.

These Terms of Use may be amended by KHARIS CAPITAL from time to time and you are therefore invited to review them periodically.

Intellectual property rights. This Website and the content provided therein, including but not limited to text, graphics, logos, button icons, images, videos, sound and software, is protected by intellectual property rights held by KHARIS CAPITAL and/or third parties and may not be copied, reproduced, distributed, posted, downloaded, transmitted or used without the prior consent of KHARIS CAPITAL, except that you can download display and print material solely for your personal, non-commercial use, provided that you do not modify the material in any way and that you keep intact all copyright, trademark and other proprietary notices.

Links to third party websites. Links or pointers to third party websites on this Website are provided solely as a convenience to you. If you use these links, you will leave the Website. KHARIS CAPITAL has not reviewed these third party websites, does not control them and is not responsible for any of these websites or their content. If you decide to access any of the third party websites linked to the Website, you do so entirely at your own risk.

**Disclaimer.** While reasonable efforts are used to check and update this Website, all information and materials are provided "as is" and "as available", and shall not be binding nor shall it be construed as constituting any obligation, representation or warranty on the part of KHARIS CAPITAL. KHARIS CAPTIAL does not guarantee the accuracy, adequacy, completeness, timeliness or fitness for any specific purpose of the information and materials included or referred to in this Website or the reliability of their sources. In no event shall KHARIS CAPITAL be liable for any direct, indirect, incidental, special or consequential damages, damages for loss of profits, revenue, goodwill, use or data, incurred by you or any third party, arising from your access to or use of this Website.

Applicable law and competent jurisdiction. This Website is owned and operated by KHARIS CAPITAL in Belgium. Your access to, browsing and use of the Website and the present Terms of Use are governed by and shall be construed in accordance with Belgian law. Subject to Article VI.83, 23° of the Belgian Code of Economic Law, you hereby consent to the exclusive jurisdiction of the Brussels courts regarding any and all disputes relating thereto.

Contact information. If you have any questions or concerns regarding the Website or these Terms of Use, please feel free to contact us at info@khariscapital.com.

Last updated in November 2020.